
 

 

Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 
 

Дата проведения анкетирования: 15.05.2023 

В анкетировании приняли участие родители 5-9 классов, всего заполнено 10 анкет. 

 

 

 

 

 
организац ию горячего п итания  

№ п/п Вопросы Варианты ответа и % ответивших 

 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе? 

 

Да 
 

96% 
  

 

2 
Считаете ли Вы рациональным 
организацию питания в школе? 

 

Да 
 

100% 
 

Нет 
 

0% 
 

3 Удовлетворены ли Вы 

санитарным состоянием 

столовой, качеством 

приготовления пищи? 

Да 98% Нет 0%  

 

4 
Ваш сын (дочь) обедает в 

школе? 
 
Да 

 
100% 

 

Нет 
 

5 Если нет, то по какой причине?    

 

6 

Интересуетесь ли вы 
организацией горячего 
питания в школе? 

 

Да 

 

80% 

 

Нет 

 

20% 

 

7 Довольны ли вы качеством 
школьного питания? 

Да 92% Нет 0% Нет ответа 8% 

8 Говорите ли вы с вашим 

ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных 

блюдах? 

Да, постоянно 

60% 

Иногда 40% Никогда 0% 

9 Завтракает ли ваш ребенок 
перед уходом в школу? 

 

Всегда 40% 

 

Иногда 50% 
Никогда 10% 

10 Вас устраивает меню школьной 
столовой? 

Да 90% Нет 0% Нет ответа 10% 

 



 

Результаты анкетирования родителей по вопросу организации школьного питания 

 

Дата проведения анкетирования: 16.05.2023 

В анкетировании приняли участие родители 1-4 классов, всего заполнено 15 анкет. 

 

 

 

 

 
организац ию горячего п итания  

№ п/п Вопросы Варианты ответа и % ответивших 

 

1 
Удовлетворяет ли Вас система 
организации питания в школе? 

 

Да 
 

91% 
  

 

2 
Считаете ли Вы рациональным 
организацию питания в школе? 

 

Да 
 

100% 
 

Нет 

 

0% 
 

3 Удовлетворены ли Вы 
санитарным состоянием 

столовой, качеством 

приготовления пищи? 

Да 95% Нет 5%  

 

4 
Ваш сын (дочь) обедает в 

школе? 
 
Да 

 
100% 

 

Нет 
 

5 Если нет, то по какой причине?    

 

6 

Интересуетесь ли вы 
организацией горячего 
питания в школе? 

 

Да 

 

90% 

 

Нет 

 

10% 

 

7 Довольны ли вы качеством 
школьного питания? 

Да 95% Нет 1% Нет ответа 4% 

8 Говорите ли вы с вашим 

ребенком дома о пользе той или 

иной пищи, о витаминах, 

содержащихся в разных 

блюдах? 

Да, постоянно 

60% 

Иногда 40% Никогда 0% 

9 Завтракает ли ваш ребенок 
перед уходом в школу? 

 

Всегда 40% 

 

Иногда 50% 
Никогда 10% 

10 Вас устраивает меню школьной 
столовой? 

Да 95% Нет 0% Нет ответа 5% 
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